Corrections

Federal Register Vol. 63, No. 134

Tuesday, July 14, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

OFFICE OF THE UNITED STATES TRADE REPRESENTATIVE

[Docket No. 301-116]

Termination of Action: Protection of Intellectual Property Rights by the Government of Honduras

Correction

In notice document 98–17485 beginning on page 35633 in the issue of Tuesday, June 30, 1998, make the following corrections:

1. On page 35633, in the second column, in the 11th line "wise-spread" should read "wide-spread".

On page 35634, in the first column: 2. In the second line from the bottom "(ii)" should read "(ii).".

3. In the seventh line from the bottom, "of" should read "to".

4. In the 11th line from the bottom, "0707.20; 0707.00; 0807.11.30" should read "0707.00.20; 0707.00.40;

0807.11.30''.

5. In the 17th line from the bottom, "0707.00" should read "0707.00.40".

6. In the 18th line from the bottom, "0707.020" should read "0707.00.20"

7. In the 21st line from the bottom, "of" should read "to".

8. In the 28th line from the bottom, after "effective" insert "dates".

9. On the same page, in the second column, in the eighth line, after "0807.11.30;" insert "2402.10.30".

10. On the same page, in the second column, in the last line above the file line "produce" should read "product". BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

46 CFR Parts 401 and 402

[USCG-1998-3976]

Great Lakes Pilotage; Reorganization of Regulations

Correction

In the issue of Wednesday, July 8, 1998, on page 36992, in the second column, in the correction of rule document 98–17269, the CFR title is corrected to read as set forth above. BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-AGL-22]

Modification of Class E Airspace; Griffith, IN

Correction

In rule document 98–17050 beginning on page 34804 in the issue of Friday, June 26, 1998, make the following correction:

§71.1 [Corrected]

On page 34805, in the first column, in § 71.1, the line under the first five asterisks is corrected to read:

AGL IN E5 Griffith, IN [Revised]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

Proposed Collection; Comment Request for Form 8606

Correction

In notice document 98–13458 appearing on page 27789 in the issue of

Wednesday, May 20, 1998, make the following correction:

On page 27789, in the second column, in the **DATES** section, in the second line, "May 20, 1998" should read "July 20, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

Proposed Collection; Comment Request for Form 2350

Correction

In notice document 98–13457 beginning on page 27788 in the issue of Wednesday, May 20, 1998, make the following correction:

On page 27788, in the third column, in the **DATES** section, in the second line, "May 20, 1998" should read "July 20, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

Proposed Collection; Comment Request for Form 1040 and Schedules A, B, C, C–EZ, D, D–1, E, EIC, F, H, J, R and SE

Correction

In notice document 98–17824 beginning on page 36737 in the issue of Tuesday, July 7, 1998, make the following correction:

On page 36737, in the second column, in the **DATES** section, in the second line, "July 8, 1998" should read "September 8, 1998". BILLING CODE 1505-01-D